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Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2

Nombre;

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema.

D o7x78= 2) 39x51=
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3) 54 x 95 =

Respuestas
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ﬂh Multiplicacion en Cuadricula de 2 por 2 Nombre: Clave De Respuestas

Usar la multiplicacion en cuadricula pararesolver cada problema. Respuestas
1) - 2) _ 3) _
27 x78= 39x51= 54 x 95 = L 2106
2 7 3 9 5 4
174 1714 4 13 g 2 1,989
5|4l 9 1 L5 S 5| 5| 6
1 5 0 0 5 > 3 5,130
"6l .6 " ! “3| o |t ! s 0]
. 0 L 1 . 2212
0 6 8 . 9 3 0
5. 784
4 - 5) _ 6) _
79 x 28 = 56 x 14 = 23 x 46 = . 1,058
7 9 5 6 2 3
1 ,,/’, 1 ,,,', 2 O //,// O ’,,// 1 0 ,,',, 1 ,///’ 4 7 490
2 e 4 ) L 8 0 ) L’ 5 ) L 6 1 ’ L7 8 ) L 2
5 7 .7 2 2 RS 3 735
L 6 /"2 8 L’ L’ O /,'4 4 K K 2 //8 6
2 7 J 0
S 1,870
10. 1,054
7) 8) 9)
49 x 10= 49 x 15= 22 x 85 =
11, 3,772
4 9 4 9 2 2
0 0 <1 0 0 2 1 1 e 2 5,355
ol 4l o] ol 4 / 79 1L e | 6
0 0 2 |4 1 1
0 5 5
4 0 0 717 0] 5 8 0 0
9 0 3 .5 7 0
10) 62 x 17 = 11) 02 x 41 = 12) 85 x 63 =
6 2 9 2 8 5
0 10 3
0 1 S I 4 6
1 6 2 3 |7 6 / /8 5 8 0
4 1 0 ./|0 2 1
7 1 3
0 2 4 7 ,// 9 3 2 3 4 5
5 4 7 9 5 5

5 1-10 [ 9283|7567 |58]|50] 42]33]25] 17|
11-12[ 8] 0
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